

PROCES VERBAL

Încheiat azi 31 martie 2017 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr.180 din 27.03.2017, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamna și domnii consilieri: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodo Csaba-Iosif, Bodó Benjámín, Ferenczi Ioan, Gálfi Sándor, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Sămărghișan Virgil.

Au lipsit doamna și domnii consilieri: Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Kelemen Rozalia-Melinda, Kovács Attila, Máthé János, Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat dl primar Bodó Előd Barna și dra Adorjan Anna secretarul comunei Pănet.

Președintele de ședință dl Gálfi Sándor, supune aprobării proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizarea și dotarea a trei cămine culturale în comuna Pănet (loc. Berghia, Hărțău și Sîntioana de Mureș), jud. Mureș”.
2. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizarea grădiniței și construirea unei creșe în comuna Pănet sat Pănet, județul Mureș”.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma prezentată pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi unde dl primar Bodó Előd Barna prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizarea și dotarea a trei cămine culturale în comuna Pănet (loc. Berghia, Hărțău și Sîntioana de Mureș), jud. Mureș”.

Se discută pe larg cu privire la ce cuprinde modernizarea căminelor culturale iar în final se supune la vot și cu votul unanim se adoptă **Hotărârea cu nr.20/2017.**

La punctul doi de pe ordinea de zi dl primar Bodó Előd Barna dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizarea grădiniței și construirea unei creșe în comuna Pănet sat Pănet, județul Mureș”.

În cadrul discuțiilor se oferă lămuriri și detalii referitoare la acest proiect.

După finalizarea discutării celor cuprinse în proiectul de hotărâre, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea cu nr. 21/2017.**

În continuare dl primar prezintă cererea înregistrată cu nr.1791/27.03.2017 înaintată de angajații primăriei cu privire la alocarea unei sume pentru sărbătorile pascale. Consilierii au fost de acord cu acordarea a 500 lei/persoană.

După epuizarea punctelor de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Gálfi Sándor



Secretar,
Adorjan Anna

